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Kalendář akcí na listopad: 

Svozové dny 
Komunální  odpad 
čtvrtek 5.11. a 19.11. 
Plasty 
V pondělí  9.11. 

Informační centrum 

otevřeno i v sobotu 7.11. 
od 8:00 do 11:00 hodin. 

Bohoslužby 

v kostele se konají každou 
neděli  od 9.00 hodin. 

Obecní knihovna 

otevřena každé pondělí od 
15 do 17 hodin.  

Ordinace lékaře 

 otevřena v říjnu pouze 
4.11., 11.11. a 25.11. 

Nízkoprahový klub 

je otevřen každé pondělí 
od 13 do 16 hodin 
v klubovně has. zbrojnice. 

Masáže v ordinaci 

Středa od 18:00 hodin  
Kontaktní telefon: 
A.Kubacká -  739111277. 

Cvičení pro ženy: 

Pilates již pouze v pondělí  
od 17 do 18 hodin!!! 
STEP AEROBIC 
- rozpis na web.stránkách 

Dětský klub 

se koná každou středu 
v herně budovy MŠ. 

Každé ÚTERÝ !!! 
- Prodej zeleniny 
- Prodej uzenin a sýrů 

Poslední říjnový víkend: 

Sobota 31.10. 
Mistrovská kopaná 
Žáci sehrají poslední 
podzimní utkání doma 
s Břidličnou. Zápas začíná 
ve 12 hodin, následuje 
ukončená s občerstvením. 

Sobota 31.10. 
Halloween v Kláře 
 viz plakát na str.4 

 
 
 
 
 
 
 
V říjnu krajinou poletovaly první vločky 
Kdo doma nemá stání už od jarního tání a těší se na listopad, 
na čas, kdy vítr větve čistí a pod nohama cinká to poztrácené 
listí (Wabi Daněk), ten se konečně dočkal. Ale bylo by velmi 
nespravedlivé, kdybychom pozapomněli na měsíc říjen, vždyť 
díky událostem před 97 lety se Československo stalo 
samostatným státem a přestalo být součástí Rakouska-
Uherska. Ve vestibulu staré radnice s novou fasádou 
(bílošedou) je přichystáno jako připomenutí této  významné 
dějinné události obrazové pásmo T. G. Masaryka, prvního 
prezidenta. Za poskytnutí zajímavých obrázků děkujeme panu 
Rudolfu Skorčíkovi. S použitím retrospektivy se dostaneme 
jednotlivými událostmi až na počátek měsíce: v den státního 
svátku (28.10.) vybojovali naši mladí fotbalisté první bod 
v utkání se Zátorem (hráno v Lichnově), v úterý 27.10. předala 
firma Fenbau s.r.o. dokončenou stavbu (obnova fasády a 
kastlových oken OÚ), práce ve skutečnosti provádělo volné 
pracovní a umělecké (totiž zpívající, dokonce recitující, 
filozofující, taky akrobatické) sdružení vedené principálem 
Milanem Adámkem (viz foto na str.3), kontrolní dny se i za 
účastí památkářů konaly pravidelně každý čtvrtek. Tentýž den 
Dámský klub Holčovice uspořádal u radnice strašidelnou párty 
(foto na str.3). V pátek 23.10. Klempíř René Schram snad 
definitivně vyřešil problémy se zatékáním do budovy MŠ, 
rovněž navrhl řešení výspravy ploché střechy MŠ a střechy 
přístavby ZŠ, ten den dopoledne přijel představit svoji vizi 
spolupráce (více přátelskou turistům) nový ředitel PL Opava 
Ing.Zdeněk Jiříček. Ve čtvrtek 22.10. se v ZŠ konalo další 
veřejné zasedání zastupitelstva (výstup na straně 3). V úterý 
20.10. se definitivně podařilo uzavřít program jubilejního 
10.ročníku holčovického festivalu: takže v červnu roku 2016 se 
můžete těšit například na kapely Divoký Bill, Horkýže Slíže či 
Portless ( a to i díky sponzorskému daru firmy Maincor s.r.o. – 
děkujeme!). V pondělí 19.10. zasedala výběrová komise a 
z devíti nabídek doporučila pro vybudování 8 bytových 
jednotek v Hejnově firmu UNICONT OPAVA, s.r.o. V neděli 
18.10. se hrstka návštěvníků (rovných 20) při skladbě Giulia 
Cacciniho Ave Maria (Zdrávas Maria) dotkla nebes: v místním 
duchovním stánku, jenž je zasvěcený právě Panně Marii, totiž 
od 10 hodin vystoupil se svým recitálem dvaadvacetičlenný 
Ženský pěvecký sbor Krnov, koncertem  vyvrcholilo jejich 
soustředění v Komorníčku. V týdnu od 12.10. do 16.10. vládlo 
nevlídné počasí (zima, první nesmělé vločky,mráz, déšť), zrušen 
musel být i plánovaný Branný závod MRK. Ovšem víkendové 
počasí se umoudřilo, dokonce se připomnělo sluníčko, takže 
prostor opět dostali malíři na fasádě. V sobotu 10.10. v hotelu 
Zlatá Opavice organizoval pan Václav Michalčík rodinný sraz,  
rovněž  Komorníček opět praskal ve švech (konaly se zde další 
zpívánky). V sobotu 3.10. zahájili nový soutěžní rok mladí hasiči 
v Osoblaze (více str.4), večer  v hotelu Zlatá Opavice oslavili 
svůj svátek naši senioři. A máme tady listopad!!! 

 
Se špatným počasím přišla 
i špatná zpráva: V pondělí 
12.10. zemřel pan Jan 
Kovalčík, obyvatel domu 
pro seniory.  
 
Sobota 7.11. 
Mistrovská kopaná 
Muži přivítají od 14 hodin 
Vysokou. 

Ne 8.11.-So 14.11. 
Žáci ZŠ Holčovice               
v Londýně 
 více na str.2 

Středa 11.11. 
Martinovský průvod 
s lampióny - sraz je            
v parku od 17:00 hodin. 
Srdečně jsou vítání malí i 
velcí, chybět nebude ani 
občerstvení. 

Čtvrtek 19.11. 
ZO Holčovice č.10/2015 
se koná od 18 hodin v ZŠ.  

Sobota 28.11. 
Adventní koncert 
 plakát na str.4  

MIKULÁŠSKÉ PROGRAMY 

Pátek 4.12. 
Mikulášská nadílka 
Svatý Mikuláš jako 
ochránce dětí i letos 
sestoupí na zem a spolu 
s čertem a andělem bude 
opět dle zásluh nadělovat. 
Dětičky se mají nač těšit!!! 

Sobota 5.12. 
ZABIJAČKOVÉ HODY 
V areálu Zl.Opavice se od 
9:00 do 18:00 hodin 
uskuteční tradiční česká 
zabijačka.  
Možnost zakoupit hotové 
výrobky. 
----------------------------------- 
Sobota 5.12. 
MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA 
Začátek zábavy v sále 
hotelu Zlatá Opavice je 
v 19:00 hodin po ukončení 
tradiční české zabijačky. 
K tanci a poslechu hraje 
živá hudba Bledule. 
Vstupné je 200,-Kč, v ceně 
je zahrnut raut ze 
zabijačkových specialit. 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Na školní zahradě se uklízelo 
Nevěříte? Tak se podívejte na ty nejmenší, jak umějí zacházet 
se zahradním nářadím při hrabání listí! 

 
Foto: … dělání, dělání, všechny smutky zahání 

Pro pouštění draků bylo ideální počasí 
Lepší termín akce si nikdo nemohl přát více. Slunečný den, 
blankytně modré nebe,  příjemné silný  vítr a zbývalo jen, aby 
se sešlo hodně dětí.  To se stalo  v pondělí 5.10.  v 15.30 
hodin. Před MŠ se to začalo  hemžit mladšími i staršími dětmi 
s draky a  dospěláky s dobrou náladou . A tak po krátkém 
uvítání se všichni odebrali na dračí stezku, která vedla kolen 
OÚ, kde děti skákaly na palouku v dračích pytlích s  cílem 
doskákat ke dračí sluji. Tu si hlídal drak Bambulák a děti 
soustředěně pozoroval ze stromu lípy. Na chodníku za 
obchodem děti navazovaly drakovi barevné stuhy na dračí 
ocas, aby mohl létat. Dále je pak  čekal úkol s přednesem 
básní o drakovi, který měl jen dva zuby, proto se všichni 
přítomní veselému přednesu od srdce zasmáli. 
Předposledním úkolem bylo sportování  s rodiči. Zaskákali 
jsme si panáka a těšili se na pouštění těch krásných 
papírových draků. Na kopci  naproti Zlaté Opavice se nebem 
vznášeli pestrobarevní dráčci  sem a tam, nebyl jediný drak, 
kterého bychom museli k létání přemlouvat. Za odměnu byla 
dětem předána  dračí medaile a sladkost. Děkujeme za pěkný 
podzimní zážitek  a budeme se těšit na další ročník 
DRAKIÁDY! 

Divadelní společnost Kašpárek sehrála v MŠ pohádku 

 
Foto: … byla o rozmazlené princezně (27.10.) 

(NE)závislosti! 
Žáčci 4. a 5. ročníku si v úterý 20. října prošli interaktivní 
výstavou s výmluvným názvem „(NE)závislosti!“. Tento 
animační program zážitkovou formou, přiměřenou věku dětí, 
podal informace týkající se péče o zdraví a tělo. Lektorky, 
specialistky z oblasti prevence Policie ČR, pracovaly se 
skupinami 5 - 6 žáků, provedly je zajímavou expozicí a formou 
aktivní komunikace a diskuze seznámily děti s tématem 
škodlivosti užívání návykových látek. 

 
Foto: … tak za mříže teda nechceme 

Vyzkoušet vědu na vlastní kůži vyrazili žáci 4. - 9. ročníku ve 
čtvrtek 22. 10. do Světa techniky v Ostravě Vítkovicích. Žáci si 
v rámci inspirativní prohlídky prošli různé expozice zaměřené 
na fyzikální zákony, přírodu, lidské tělo a svět současné 
civilizace. Dětem se exkurze líbila a určitě se rádi zase do 
Světa techniky znovu vydají.  

 
Foto: … žáci v jedné z expozic Světa techniky v Ostravě 

Naši žáci se chystají na pobyt v Londýně 
Dvacet žáků z naší školy (a 2 učitelky) nastoupí v neděli 
8.listopadu ráno u OÚ do luxusního klimatizovaného 
autobusu BOVA, který je přes Německo, Belgii, Francii, kanál 
La Manche (trajektem) přepraví  do Londýna  (a zase zpět). 
Tam je čeká nesmírně zajímavý program: kromě výuky 
anličtiny prohlídka památek (např.Westminster a Buckingham 
Palace, Big Ben, Downing Street Tower of London aj.), plavba 
lodí po Temži ke Greenwich, nákupy atd. Příjezd je 
naplánován na sobotu 14.11. ve večerních hodinách 
(rozhodne aktuální stav na dálnicích).  

http://zsholcovice.cz/nezavislosti/gs-1321
http://zsholcovice.cz/nezavislosti/gs-1321
http://zsholcovice.cz/inspirativni-prohlidka-ostrava-vitkovice/gs-1322


OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 

 
Foto: Dámský klub organizoval u radnice strašidelnou párty 

Z Usnesení ZO č.9/2015 ze dne 22.října  
Ve čtvrtek 22.10. 2015 se v ZŠ konalo 9.zasedání ZO 
Holčovice. Zastupitelé projednali a schválili prodej 
pozemku parc.č.571/2 v k.ú.Holčovice, cenovou nabídku 
firmy UNICONT OPAVA s.r.o. na vybudování bytů 
v Hejnově, projekt těžebních prací v obecních lesích pro 
rok 2016, v této souvislosti vypsání veřejné zakázky na 
podání cenových nabídek na těžební práce v roce 2016 
(nabídkovou soutěž bude organizovat pan Amos 
Martinák), smlouvu o zřízení věcného břemene na 
plynárenské zařízení vybudované v roce 2009 pro 
prodejnu smíšeného zboží v Holčovicích a 3.rozpočtovou 
úpravu v tomto roce.  
Úplné znění najdete na webových stránkách obce. 

Společenská rubrika 
-------------------------------------------- 

V listopadu oslaví své jubilejní narozeniny: 
*Štěrba Josef                    Holčovice 

*Bernatíková Helena      Holčovice 

*Hrabovská Alžběta        Holčovice      

*Kurz Václav                     Holčovice 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 
*********************************************** 

Zlatá svatba 
V pátek 13.listopadu tomu bude 50 let, 

 kdy si řekli své ano manželé JOZEF A MARIE BĚLAŘOVI. 

 
Srdečně blahopřejeme! 

*********************************************** 
V říjnu jsme se rozloučili 

 
 
 
 
 
 

 

Už je to uděláno, už je to hotovo 
Tak docela pravda to není, neboť jakmile jednou požádáte 
odbor památkové péče o finanční pomoc k záchraně 
kulturní památky (v našem případě šlo hlavně o obnovu 
fasády radnice – bývalé evangelické fary), můžete si býti 
jisti dalšími požadavky ze strany památkářů, takže nás 
navíc čeká renovace vstupních dveří (provede truhlář 
Michal Měrka do konce listopadu), budování okapových 
chodníků (dle počasí provedeme vlastními silami), výměna 
okapů… a pak se uvidí. Ovšem již dosavadní výsledek stojí 
za to! Po demontáži nevzhledného lešení (provedeno 
v pondělí 26.10.) byla odhalena krása a důstojnost budovy 
obecního úřadu, za což je nutné především poděkovat 
šikovné partičce restaurátorů vedené i památkáři 
uznávaným odborníkem – Milanem Adámkem. Stavba 
byla předána v úterý 27.10. 

Foto: … a máme hotovo (Milan Adámek a spol. v neděli 25.10.)  

Některé další informace ke kotlíkové dotaci 
Jak jsme již avizovali v minulém čísle Hlasatele, 
pravděpodobně v prosinci tohoto roku bude na stránkách 
KÚ Moravskoslezského kraje zveřejněna výzva na podání 
žádosti o dotaci v rámci tzv.kotlíkové dotace. Předmětem 
podpory bude výměna zdroje tepla na pevná paliva 
v rodinném domě především za: 
→ kotel na pevná paliva emisní třídy 5+, 
→ plynový kondenzační kotel, 
→ tepelné čerpadlo 
Výměna zdroje tepla musí být doprovázena ,,mikro“ 
energetickými opatřeními (například dílčí výměnou oken či 
vstupních dveří apod.). Maximální výše způsobilých výdajů 
projektu činí 150 000 Kč, výdaje na ,,mikro“ opatření 
mohou tvořit max.20 000 Kč z těchto 150 000 Kč. Vše musí 
být realizováno do 15.8.2016 
Modelový příklad podpory: 
Celkové náklady (výměna starého kotle za nový + ,,mikro“ 
opatření = 150 000 Kč, výše podpory – 70 % = 105 000 Kč. 
Podpora bude u každého projektu fyzické osoby navýšena 
o 5% z vlastních prostředků MSK = + 7 500 Kč 
Podpora bude každému trvale bydlícímu v naší obci 
navýšena o dalších 5 000 Kč (schváleno na zasedání ZO č. 
Všechny tyto podpory (v našem případě se jedná o částku 
117 500 Kč) budou vyplaceny po předložení dokladů o 
úhradě všech způsobilých výdajů příjemcem v rámci 
závěrečného vyúčtování dotace. 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 

V pondělí 12. října 2015 
zemřel ve věku  nedožitých 83 let 

pan JAN KOVALČÍK. 
 

 



SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Plamen v Osoblaze zahájil novou sezónu 
Branný závod se konal v sobotu 3.10. v Osoblaze. Ze 
dvou starších družstev se to lepší umístilo na 4.místě, 
druhé na 11.místě (v této kategorii soutěžilo 19 
družstev). Mladší družstvo skončilo na 7.místě              
(v této kategorii soutěžilo 9 hasičských týmů), 
dorostenci svoji kategorii ovládli a vezou si prvenství.  

 
Hymna holčovických věrných fanoušků  
Zelená je tráva (pokud tedy zrovna není sucho, že),  
fotbal - to kdysi bývávala, panečku, hra 
(prý kolektivní, u nás preferujeme spíše způsob 
individuální ztráty míče), 
a ten míč kulatý pro mnohé věc je záludná 
(poskakuje, dělá si co chce, letí si kam chce, prostě 
když ho nemáš rád, není to tvůj kamarád), tak si 
každý  na něj pozor dej a  po zemi ho pěkně podávej  
(placírkou= dnes již neznámý to pojem, prostě jedná 
se o jednoduchou přihrávku vnitřní stranou nohy). 
Zelená je tráva, fotbal to je hra (nemyslí se tím ta na 
počítači, v teple domova, s joystickem v jedné a 
vzrušujícím energetickým nápojem v druhé ruce), 
a kdo góly dává, jen ten vyhrává (bohužel)!  
A ještě pro obránce: už si konečně na toho útočníka 
pozor dej, další rychlá klička a jseš  zase ztracenej. 
Ale neklesejme na mysli,  
až tabulka na konci sezóny to všechno vyčíslí. 
Ovšem kdybys tak náhodou měl pocit, 
že jsi na hřišti úplně sám, 
cestičkou k bufetu přijď rychle rovnou k nám. 
Vždyť spoustu přátel máš, v tom našem Tatranu, 
tak už si jich konečně važ a aspoň vystřel na bránu. 

Následuje výsledkový servis: 

Čtvrtek 1.10. 
Sokol Třemešná – žáci 4:1 (2:0) 
Sobota 3.10.  
Stará Ves  -   muži  1:0 (0:0) 
Sobota 10.10.  
žáci – Slavoj Bruntál 1:5 (1:4) Branka: Roman Winkler 
muži – Břidličná 1:3 (0:2)    Branka:Milan Trebulák 
Sobota 17.10. 
žáci – Slezské Rudoltice 1:14 (0:5) Branka:R.Winkler 
Sobota 24.10. 
muži – Staré Město 1:3 (0:0) Branka:J.Moravčík 
Středa 28.10. 
SK Zátor – žáci  2:2 (2:1) Branky: 2X M.Váňa 
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